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гр. София,  19.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 19.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2997 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,00 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. П., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. Зарева, с пълномощно по 

делото. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. Ж. А. – редовно призована, не се явява. Постъпила е молба. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 5.3.2021 г., с приложени писмени 

доказателства – документи, по които е работило вещото лице Г. А. по вече приетата 

по делото съдебносчетоводна експертиза.     

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 29.4.2021 г., с която моли делото да бъде 

отложено поради заболяване на управителя на дружеството жалбоподател, който 

трябва да окаже съдействие на вещото лице за изготвяне на допуснатата 

съдебно-техническа експертиза.    

ДОКЛАДВА молба на вещото лице А. от 17.5.2021 г., с която моли делото да бъде 



отложено, за да изготви заключението си, когато управителят на дружеството 

жалбоподател е в състояние да окаже съдействие по изготвянето му. 

 

Страните (поотделно): Да се даде допълнителна възможност за изготвяне на 

експертизата. 

 

Адв. П.: Представям писмена молба с препис за насрещната страна за допускане на 

допълнителна съдебносчетоводна експертиза по делото, която да отговори на 

въпроси, описани в три точки.  

Ю.. Зарева: Считам, че въпросите са относими, и не се противопоставям. 

 

По доказателствата и исканията 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото като доказателства документите, докладвани в 

днешното съдебно заседание, представени от жалбоподателя във връзка с приетата 

вече експертиза.  

ДОПУСКА изслушване на допълнително заключение по съдебносчетоводна 

експертиза, със задачи, подробно формулирани в молбата на адв. П. в три точки, 

представена днес. Въпросите са относими към изясняване на спора от фактическа 

страна и за допълване на първоначалното заключение. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначално възнаграждение за вещо лице в размер на 400,00 лева, 

вносими от жалбоподателя в 7-дневен срок, считано от днес. 

НАЗНАЧАВА същото вещото лице, изготвило основното заключение – Г. А.. Вещото 

лице да бъде уведомено за поставената задача след постъпване на доказателства по 

делото за внесен депозит.  

ДАВА допълнителна възможност за изготвяне на допуснатата СТЕ по делото от 

вещото лице  А. А.. 

УКАЗВА на жалбоподателя да оказва нужното съдействие на вещите лица.   

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.10.2021 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице А., а вещото лице А. – след постъпване на депозит. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,05 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


